



У К Р А Ї Н А
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чугуївського району Харківської області
XXXVII сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

29 травня 2023 року

№ 1615 - VIII

**Про співпрацю з Українським фондом
соціальних інвестицій**

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою покращення соціальної інфраструктури населених пунктів, що знаходяться на території Слобожанської селищної ради, враховуючи взаємну зацікавленість у реалізації субпроєкту, що пройшов конкурсний відбір в рамках проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ VIII» та передбачає проведення капітального ремонту будівлі лікувального корпусу «Слобожанська лікарня» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Погодити Меморандум про співпрацю за субпроєктом № 27-63-7 «Покращення умов надання медичної допомоги у Слобожанській лікарні Чугуївського району, Харківська область/KFW» (додається).
2. Доручити Слобожанському селищному голові Дмитру ДІХТЯРУ підписати зі сторони власника об'єкта Меморандум про співпрацю за субпроєктом № 27-63-7 «Покращення умов надання медичної допомоги у Слобожанській лікарні Чугуївського району, Харківська область/KFW», зазначеного в п.1 цього рішення.
3. Попередньо погодити виконання будівельних робіт II черги приміщень другого поверху будівлі лікувального корпусу КНП «Слобожанська лікарня» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, що знаходиться за адресою: Харківська обл., Чугуївський район, смт Слобожанське, вул. Оздоровча, буд. 2 за рахунок коштів бюджету Слобожанської селищної територіальної громади з рамках реалізації субпроєкту № 27-63-7 «Покращення умов надання медичної допомоги у Слобожанській лікарні Чугуївського району, Харківська область/KFW».
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну мандатну комісію, з питань депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова комісії – Євченко Є.С.) та постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг (голова комісії – Володимир ЮНОШЕВ).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР